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10 вересня 2016 року виповнилося 70 років з дня народження Во-
лодимира Пилиповича Патики – доктора біологічних наук, професора, 
академіка НААН, академіка Академії наук Вищої школи, почесного про-
фесора Харківського національного аграрного університету, Уманського 
національного університету садівництва, Полтавської державної аграрної 
академії, відомого вченого у галузі біотехнології, екології, агроекології 
та мікробіології, завідувача відділу фітопатогенних бактерій Інституту 
мікробіології і вірусології ім. Д.К. Заболотного НАН України.

В.П. Патика народився у с. Мала Маньківка, що на Черкащині, у селян-
ській родині. У 1964 році після закінчення середньої школи він вступив до 
хімічного факультету Київського національного університету ім. Т.Г. Шев-
ченка за спеціальністю «хімія природних сполук», який закінчив у 1969 
році. Свою професійну діяльність В.П. Патика розпочав в Інституті мікро-
біології і вірусології ім. Д.К. Заболотного НАН України. У 1971–1980 pp. 
працював науковцем в Українському НДІ сільськогосподарської мікробіо-
логії НААН (м. Чернігів), згодом очолював відділ ґрунтової мікробіології 
Південної частини СРСР Всесоюзного НДІ сільськогосподарської мікро-
біології, з 1991 р. – Південний філіал Інституту сільськогосподарської 
мікробіології НААН (м. Сімферополь, АР Крим), з 1997 р. – Інститут 
сільськогосподарської мікробіології НААН (м. Чернігів), а з 2000 р. – Ін-
ститут агроекології та біотехнології НААН (м. Київ). З 2005 р. працю-
вав професором кафедри біотехнології факультету екологічної безпеки 
Національного авіаційного університету, а з 2006 р. працює завідувачем 
відділу фітопатогенних бактерій Інституту мікробіології і вірусології  
ім. Д.К. Заболотного НАН України. 

Коло наукової діяльності Володимира Пилиповича включає досліджен-
ня в галузях екології, агроекології, біотехнології, ґрунтової мікробіології, 
біологічної азотфіксації та біологічної мобілізації фосфору ґрунту, мікро-
біологічного захисту рослин від хвороб, шкідників та гризунів, селекції 
рослин на підвищення азотфіксуючого потенціалу, бактеріальних хвороб 
рослин та їх збудників тощо. За його участю розроблено та впроваджено 
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у виробництво ряд біопрепаратів. Під його керівництвом у 2004 р. роз-
роблена Державна концепція, а згодом – Державна програма збалансо-
ваного (сталого) розвитку агросфери.

В.П. Патика продовжує кращі традиції української школи мікробіоло-
гів: Л.Й. Рубенчика, В.Й. Білай, М.М. Підоплічко, О.О. Берестецько-
го, К.І. Андріюк, К.Г. Бельтюкової, Р.І. Гвоздяка та інших, які пов’язані 
зі збереженням, зміцненням і розвитком української школи мікробіоло-
гів – фахівців у галузях загальної екології, екології мікроорганізмів та 
фіто патології. 

У своїй роботі він сконцентрував увагу на актуальних питаннях на-
вчального процесу, науки і виробництва. В.П. Патика підтримує молодь і 
збирає біля себе талановитих і допитливих дослідників. З його високою 
професійністю і лідерством рахуються колеги.

Володимир Пилипович вдало поєднує талант дослідника і адміні-
стратора з широкою ерудицією, почуттям нового, великою працез-
датністю та бажанням і умінням зробити досягнення науки надбанням 
широкого кола спеціалістів.

В.П. Патика нагороджений Почесною відзнакою Міністерства України 
з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від на-
слідків Чорнобильської катастрофи; нагороджений знаком «Знак пошани» 
Міністерства аграрної політики України; Почесною грамотою Президії 
національної академії аграрних наук України; Срібною медаллю і Вели-
кою пам’ятною медаллю Виставки досягнень народного господарства 
СРСР. Він є лауреатом нагороди Ярослава Мудрого в галузі науки і тех-
ніки Академії наук Вищої школи України, лауреатом премії НАН України  
ім. Д.К. Заболотного, лауреатом премії «За видатні досягнення у аграрній 
науці» і Державної премії України в галузі науки і техніки. 

В.П. Патика проводить велику громадську роботу. Він є фундатором 
«Агроекологічного журналу», членом редакційних колегій провідних на-
укових журналів: «Мікробіологічний журнал», «Фізіологія і біохімія куль-
турних рослин», «Вісник Харківського національного аграрного універ-
ситету, серія Біологія», «Вісник Уманського національного університету 
садівництва», «Мікробіологія і біотехнологія»; членом спеціалізованих 
вчених рад Інституту мікробіології і вірусології ім. Д.К. Заболотного НАН 
України та Уманського національного університету садівництва; членом 
секції «Біологічні науки» комітету з державних премій України в галузі 
науки і техніки.

Володимир Пилипович – автор понад 725 наукових праць, низки огля-
дів, проблемних статей, 21-ї колективної монографії. Одержав 44 патенти 
і авторські свідоцтва. Під його керівництвом підготовлено 13 докторів та 
17 кандидатів наук. 

Щиро вітаємо Володимира Пилиповича з ювілеєм і бажаємо міцного 
здоров’я, миру і злагоди, професійної інтуїції, плідної праці та нових на-
укових здобутків.
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